1. [10%]

MNa Adyoug Bepkng HOVWONG, N UETAAALK 0podr UTIOYELOU XwpPou eTKAAUGONKE pe
1.00m edddoug eLd1koU BApoug oTePeWV KOKKWV Y, =27kN/m3. MEeTd TNV KATAOKEUN TG
eTUKAALYPNC, TOo LYPO PatvopEevo £L8LIKO BAapoc tou edadouc Bpednke y=19.8kN/m?3 kat n
duoikn tou vypacia w=20%. Na umtoAoyloBel n péylotn kot n eAaxlotn enpopTLon mou

eTBAAeL n emikaAun otnv HeTaAAkn opodn (Enpd Kol MARPWG KOPETHUEVO).
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2.[15% + 5%]

Enixwpa odormotiag péoou UYPoug 6m Kal peyalou maxoug (m.x. 40m) mpoKeltoL va
KataokeuaoBel otnv emudpavelo KOpEOHEVNG OTpwong apyilou, maxouc 8m, emi
Bpaxwdoug vumoPfabpou. MNa tnv apylo (oto HEooOV TOU OTpwHATOG) Sivovral:
y=20kN/m3, e,=0.90, OCR=2.00, C.=0.35 kat Cz=0.08 «kaL yw TO EMixWHA

Very=20kN/m?3.

(a) Na urmoAoyloBet n kabilnon otnv emipavela tou £6adoug AOYywW KOTOOKEUNG TOU

ETIUXWHLOTOG.

(B) Ze abpny mMpoogyylon, TMOOOC XPOVOC HETA TNV KATAOKEUN TOU ETXWHOTOC Ba
anattnBet yia tnv ohokAnpwon twv kabwnoswv (r.x. 1 pépa n 10 xpovia); Mari;

Aoknon 2 Apyxikn Kataotoaon - [ewoTatiKEC SUVINKEC
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OAwkéc Katakdpupec Taoelg: O, o, =V 2=20-4=80kPa

Méoei Mopwv: u,, =V, -2, =10-4=40kPa

Evepyéc Kataxkbpupeg TAOELS: O oy = O, ooy — U,y = 80 — 40 = 40kPa
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Méyiotec Evepyéc Katakdpupeg Taosig: Oy mx =OCR-0, ., =2-40=80kPa




Aoknon 2 TeAikn Kataotaon - Kataokeun Eriywuatoc
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Enteldn n dpytAog ivat mANpwc KOPECUEVN, ETILKPATOUV APXLKA AOTPAYYLIOTEC CUVINKEC Kol aralteital
QPKETOC XPOVOC YLa TTANPN ATTOTOVWO!) TWV UNTEPTILEGEWYV MOPWV AOyw XounAng dtamepatotnrag.




3.[10% + 10% + 5%)]

OL mapApeTpoL SLATUNTIKAC avtoxng apyllikol edadouc eival ¢’=20kPa kat ¢’=25°. MNa
Sokun AMNAHZ AIATMHZHZ umno ZTPAITIZOMENEZ ouvBrikeg ¢optiong, pe o', ,=220kPa
kat o’y ,=100kPa,

(o) Na urtoAoyloBei avaAuTtika n opl{ovtia SLatuntikn Taon aotoxiag T,
(B) Na umoAoyioBel ypadikd n oplidvtia Statpntikr Tdon actoxiog T,

(v) Na mpoaodloploBouv ypadikd ta 2 enineda aotoyiag
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a;,=(0K)-R=160- /60" +(t,)’
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4.[10% + (3x5)%]

Y& KOpeoUEVO Sokipo Tou avwtépw edadouc ekteAeital Sokipn TPIAZONIKHI OAIWHE
urtd AXTPAITIZTEX ouvBnkeg optiong, HE OPXIKEC TACEL OTEPEOMOINONG
0’,,=0",,=0.=100kPa. EQv n Tuur Tou cuVTEAEOTN Ttieong MOPWV KATA TNV actoxia ivat
A_=0.60,

(a) Na urtoAoyloBel n T TN mieong mMOpwWV KOTA TNV A0ToXla, KABWCE Kol oL AVTIOTOLKEG
EVEPYEC KUPLEC TAOELC.

(B) Na umoAoyloBel n aotpayylotn SLATUNTLKA avToxn TE apyilou.

(v) Na oxebiaocBel o kUkAog Mohr twv evepywv TACEWV KATA TNV aoTtoxio Kal va
npoodloploBbouv ta enineda
- aotoxlag, Kal
- TNG MEYLOTNG SLOTUNTIKAG TAONG T, gy -

(6) Eilval moté Suvatov Ta avwTEpw EMMeda VoL GUUTIEOOUV;

APXIKE Mpocdcteg TeAlkég TeAlkég TeALKEC
OAkég OAkég OAkég Miéoeig Evepyéc
Taoeig Taoeig Taoeig Mopwv Taoelg
ﬂ, o, ﬂ Ao, , ﬂ O, ﬂ u, ﬂ 0'.,,,1
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o, =100kPa 0,,=0,,=0.+A0,, u,=u,+Au 0,,=0,,=0,,—U
c'=20kPa, ¢’ =25° 0,,=0,,=0, (u,=0, 403=0, 0y,= 0hy=0p,,
A,=0.60 Ao, =4A0,,)

Au=A03+A(A01—Aa3) ) Au=0+A(Aadla—0)=A-Aad’a mm) u,=u,+Au=0+Au=Au
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K, =tan (45+E) mm) K, =tan (45+7J=2.46

(o)

ta=K,0,,+2-c- K, =mmb 100+0.4-Ac,,=2.46-(100-0.6-Ac,,)+2-20-1/2.46 m=md

Ao, , =111.7kPa
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Yrieprticon nmopwv:
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u,=0u wmmp u,=A, -0o,, =) u =0.60-111.7=67.0kPa

0;,0‘ =100-0.6-Ac,,, w=m) a;’a =100-0.6-111.7 =33.0kPa

o, ,=200+0.5-Ac,, =mmp o, =100+0.4-111.7=144.7kPa
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KukAoc Mohr Evepywv Taoswv

0,,+0;, 144.7+33.0

Kevtpo: (OK)= = 88.9kPa
0’34 = 33.0kPa , o, ,—0,, 144.7-33.0
AKtiva: R=— = = =55.9kPa
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